

本文不作为投资依据。

如果用一个字来总结

今天的市场的话，那就是：半死不活的大A股

，无可救药的病软骨。先天性痿而不举，习惯性举而不坚，间歇性坚而不久。真的，这是TM没得选，但凡有个别处玩耍的地方也绝不围着这个狗东西转悠，mlgb的守活寡不至于这样。

中概股

是

短期

利好，为

什么是短期？因为

分道扬镳是迟早的事，暂时的妥协换

来了昨天港股的大涨，而我A。。。MLGB你硬一哈不是罪啊。。。

冲高回落

导致满裤热水，其实我挺理解、同情甚至支持金莲妹子的，正值芳华遇到炊饼痴汉，沉鱼落雁遇到难以下咽，本想以梦为马没想到是以梦为马勒戈壁，所以。。。

所以这么个基霸行情，所有板块都是冲高回落，昨天盘后利好的储能氢能源今天资金硬怼出个股批量涨停，但也存在跳水炸板的情况，但要比锂矿

好一点，锂矿从开始的领涨到留下长长的上影线

，与其说说压力位1102和均线压制，不如说这个行情氛围让资金无心恋战。今天锂矿指数的成交量一般，谈不上放量，因为这个位置的筹码获利的不多，中期的基本上不动，也就是短线客和做T家在玩耍，意志不坚定的离场也是可以理解的，所以除非出现大阳线拉升，否则这个位置不会出现明显放量。

今天主力资金净流入38.9，午盘的跳水还是让资金有了周末避险的念头。所以个股纷纷冲高回落，典型如今天领涨的金圆和中矿，炸板后获利筹码出逃，但勉强能接受的是16只锂矿个股只有藏家2兄弟翻绿：城投和珠峰。

今天金圆率先封板，是因为捌千错2000吨生产线批量出货，这决定了金圆转型新能源的初步成功，后续收购以及万吨生产线的建设给了市场想象空间，所以早盘资金硬怼，主力资金在涨停板上成交了14.6万，考虑到两次封板的资金都在20万手左右，那么可以得知今天金圆的开板是主力资金有意撤退。

金圆今天涨停18.76，与近端高点18.73相似，考虑到今天市场氛围不好，所以开板对主力资金来说是好事，下周先破19.16再说。

主力资金净流入13041万元。但从100万以上大单数据来看，买131卖52差值79，主力净量2.08，大买单4.22占总成交的38.93%，大卖单2.66占总成交的24.61%。

再就
是中矿，
我对他的观点一直
很明确，每次分析中矿基本上就一句话：就是填权行情
，今天虽然开板但成交量稳步放大，并创出本轮调整新高100.75，那距离创新高还远吗？今天的开板更像是回踩颈线位。

主力资金净流入40243万元。从100万以上大单数据来看，买363卖337差值26，主力净量3.74，大买单15.67占总成交的41.61%，大卖单11.36占总成交的30.18%。

今天大涨中阳的还有融捷，考虑到早盘大涨的赣孙和天涨午盘回落，今天哥来翻一下小烧杯的牌子。。。因为杯哥有条友留言。

小杯这个货最大的问题是PPT，比PPT还要命的是国企的办事风格和审批流程，不圆润，至今李家沟还在沟里，今天上冲是因为板块早盘集体暴动，受阻60均后回落，周末扯个犊子，杯哥目前箱体震荡，目前三次回踩箱体下沿，在20.62附近补仓也好博反弹也好，机会 > 风险。

主力资金净流入4116万元。从100万以上大单数据来看，买37卖29差值8，主力净量2276，今日大买单1.21占总成交的18.69%，大卖单7883占总成交的12.2%。

今天锂矿的反弹，还是震荡行情，依旧在箱体的行情，目前没有突破的迹象，8月份也就这样了。又是周末法定止损时间，大家周末快乐！有两个好消息告诉大家：

1.8月还有3个亏钱日就结束了。

2.即将迎来亏钱的9月。